



## Несчастливая любовь подтолкнула на самоубийство

Накануне Дня всех влюбленных сразу две девушки из Руднянского и Жирновского района области решили покончить жизнь самоубийством. На это их подтолкнула ссора с возлюбленными, произошедшая во время распития спиртного. Девушки наглотались таблеток. В настоящее время их жизни ничего не угрожает. По данному факту Жирновским межрайонным следственным отделом СУСКПРФ по области проводится проверка.

16 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/764245>